JlokanbHas cmeTa
Ha NPOEeKTHble paboTbl

HaumeHoBaHve npeanpuaTus, 30aHns, COOpY>XeHUsi, CTaaun NPOEKTUPOBaHUSA, 3Tana, Bnga

NPOEKTHbIX NNk u3bickatenbcknx pabor: "Ctpoutenscteo B/ 0,4«kB ot TIM 6/0,4kB J1-6kB

HaumeHoBaHve opraHusauuu-3akasyuka

Ne XapakTepucTika Ne yacteit, rnas, Tabnuu, $$ 1 NyHKTOB ykasa- |PacyeT CTOMMOCTM a Nnoc
CroumocTb py6.
n/n npeanpuaTus, HUA K pasgeny unu rnase BX Unu (06bem
30aHnsA, COOpPYXeHus CGOpHVIKa LUeH Ha NPOeKTHble U n3biCKaTenb- CTPOUTENbHBHO-MOHTaXHbIX
unm euael paGot ckue paboTbl ANs CTPOUTENLCTBA pabor) X %

nnm konmyecTso X ueHa

CBLI ITPC "O0beKTsI 9HepreTuKy" CTOMMOCTb CTP-Ba B TEKYIIHX
. * —
Crponreserso JI3I- Mockga, ?‘003 r . Tabmmua 11 uenax: 0,13xkmM*950T.p./kM=123,
Cranus - "pnu 1" =100%; T.p.

0,4xB
1 nposox CUII 2,
HpOTsHKEHHOCTHIO - 0,13

1)K=1,2 -npum. K1.11 .4 - B CTOMMOCTb CTpP-B 2001r =
3aCTPOCHHOI YacTH rOpo/I0B 123,51.p./4,43= ‘2230*1,075*1,2*3,13 9004
2) K=1,075 - paifonHslit k-1 MHJIEKC 4

o™ 3)K=3,13 - nnaekc nepecuera ® ITo unEprons g
MPOEKTHBIX paboT B 1eHsl 3kB 2010r uMOgs [P Puerax 2001r =
2 yO

I{eHHUK Ha MPETIPOEKT! 1
Tab
CO6op ncxonubix ganHbx | 1)K=0 kaX.7 11 4 kB (402)*0,4*1,09%24,08*1,0
pe

JUIs pa3paboTKH 2)K=1,0 e I' B IICHBI 75
HaMEYaeMbIX PELIGHHUI, LIS

) BOJI 1IeH 91T B LIeHBI
43‘ 075 - ypanbckuit 4537
13541
13 541,00

CocraBuin: TIposepui:




